
  
 

 

 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA SEIS DE MARÇO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HILMAR 

SÉRGIO PINTO DA CUNHA E SECRETARIADA PELA VEREADORA LÚCIA 

GLEIDEVANIA RABELO. Compareceram às nove horas, ao plenário Vereador José 

Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Maroca (Cláudio Roberto Chaves 

da Silva), Dr. Davi (Davi de Sousa Oliveira), Elesbão Filho (Elesbão Pereira de 

Menezes Filho), Ésio Orlanda (Ésio Orlanda de Oliveira), Jane Martins (Francisca 

Aurijane Martins da Cunha), Hilmar Sérgio (Hilmar Sérgio Pinto da Cunha), Neném do 

Dourado (José Cleidiomar de Souza),  Júnior do Dedé do Gildo (José Gomes da Silva 

Júnior), Weder Basílio (José Weder Basílio Rabelo), Gleide Rabelo (Lúcia Gleidevania 

Rabelo), Roberto do Marquinhos Viana (Marcos Roberto Beserra de Andrade), Cátia 

Freitas (Maria Cátia Elane de Freitas), Dr. Rheuber Almeida (Rheuber Harisson 

Nascimento Almeida), Raquel Girão (Raquel Menezes Girão) e Rose Mayre Monteiro 

(Rose Mayre Monteiro de Oliveira). Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome 

da comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos 

vereadores da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram 

no município, durante o mês de março do ano em curso. O Senhor Presidente colocou 

o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se 

manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do Expediente: Projeto de 

Lei Nº 014/2025. Modifica o caput do art. 4º da Lei nº 2.033, de 18 de outubro de 2021, 

com alterações pela Lei nº 2.255, de 25 de novembro de 2024, e dá outras 

providências. No Pequeno Expediente, o Vereador Dr. Rheuber Almeida parabenizou 

a administração municipal pela grande organização deste carnaval, valorizando os 

artistas da terra. Destacou que hoje retornam as aulas do município, desejando um 

bom período letivo aos alunos. A Vereadora Raquel Girão falou deste mês de março 

– o mês da mulher. Pediu que a mulher seja mais valorizada e tratada com igualdade. 

Disse que todas as mulheres têm capacidade de ocupar os cargos dos homens. 

Lamentou que algumas pessoas façam mal julgamento, principalmente das mulheres 

que assumem cargo público. Falou sobre a diretora do Hospital Regional que sofreu 

violência de gênero. O Vereador Roberto do Marquinhos lamentou pela diretora do 

Hospital Regional por ter sido vítima de violência de gênero, lembrando que lugar de 

mulher é onde ela quiser. Repudiou qualquer forma de violência e preconceito contra 

o sexo feminino. No Grande Expediente, o Vereador Cláudio Maroca falou da 

importância das mulheres para o mundo, ressaltando que elas ensinam seus filhos a 

se tornarem pessoas melhores. Destacou que Morada Nova paga a maior taxa de 

iluminação pública do estado, enquanto muitas comunidades estão descobertas do 

benefício. Pediu que cada vereador faça o levantamento das comunidades do seu 

distrito, sem iluminação pública. Citou que esta Casa precisa rever esta lei que não é 

justa para a sociedade morada-novense e que a ENEL precisa ser provocada para 

resolver esta situação. O Vereador Neném do Dourado agradeceu a Deus pelo 
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carnaval tranquilo. Pediu a Deus que abençoasse sua mãe, a citando como exemplo 

de mulher guerreira, de caráter. Parabenizou a ex-vereadora Bia Martins por seu 

transcurso natalício. Desejou um feliz dia da mulher a todas as mulheres. A Vereadora 

Rose Mayre parabenizou a ex-vereadora Bia Martins. Felicitou a todas as mulheres 

em nome de sua mãe por tanto cuidado para com as pessoas em sua volta. Pediu que 

Deus abençoasse a todas as mulheres de Morada Nova. O Vereador Dr. Rheuber 

Almeida em nome de sua mãe, saudou a todas as mulheres pela passagem do dia 

internacional da mulher. Falou que vai dar entrada em alguns requerimentos. 

Requereu do SAAE-MN, que realize estudo técnico para viabilizar sanar as constantes 

faltas no abastecimento de água para a Comunidade de Frade – Distrito de Pedras, 

neste Município. Requereu da SEINFRA, a recuperação asfáltica do acesso ao Bairro 

Irapuan Nobre, trecho compreendido do entroncamento da CE 371 até a antiga Escola 

Eng. Dias Cabral. Requereu da SEINFRA, a pavimentação com paralelepípedos da 

Rua Domingos Barreto, trecho compreendido entre os números 259 a 300, no Bairro 

São José, Sede urbana deste Município. REQUER da SEINFRA, a pavimentação com 

paralelepípedos da Rua Aluísio Gonzaga de Lima, trecho localizado atrás do Hospital 

Reg. Fco. Galvão de Oliveira), no Bairro 02 de Agosto - Sede Urbana deste Município. 

Requereu da SEINFRA, a recuperação através de serviços de patrolamento da 

estrada que interliga o Bairro Irapuan Nobre ao Setor CH1 (PIMN), neste Município.  

Requereu da SEINFRA, a limpeza do Canal Coletor localizado no Perímetro Irrigado 

de Morada Nova, nas proximidades da barreira do Rio Banabuiú, neste município. 

Disse que vai procurar saber da AUDIPIMN o motivo da demora para fazer o convênio 

para o melhoramento das estradas do PIMN. O Parlamentar Roberto do 

Marquinhos disse que o carnaval foi um evento feliz e pacífico. Parabenizou a 

administração municipal pelos eventos carnavalescos voltados aos idosos e as 

crianças, que foram inseridos na sociedade. Destacou que as bandas locais puderam 

se apresentar neste período. Falou do bom trabalho da polícia militar, preservando a 

tranquilidade da festa. Disse que o comércio local ficou feliz com a circulação do 

dinheiro. Falou acerca da iluminação pública, destacando que a PROVALE tem 

trabalhado incessantemente na reposição de luminárias, por todo o município. 

Parabenizou a todas as mulheres, ressaltando a pessoa de sua mãe, Francisca 

Bezerra, uma mulher de fibra, uma verdadeira heroína. Na Ordem do Dia foram 

votados os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, Comissão de Urbanismo, Infraestrutura, 

Educação, Cultura, Desporto, Saúde, Ética, Disciplina, Direitos Humanos, Defesa do 

Consumidor, Urbanismo e Meio Ambiente favoráveis ao PROJETO DE LEI Nº 

004/2025 Institui o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS 2025 e dá outras 

providências. Aprovado em segundo turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 011/2025 

Institui a meia-entrada aos professores da rede Pública e Privada de ensino em 

estabelecimento que proporcionem lazer, entretenimento e difusão cultural, no âmbito 

do Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Aprovado em segundo 

turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 012/2025 Dispõe sobre o Modelo de Gestão 

e Reestruturação da Administração Pública de Morada Nova, na forma que indica, e 

dá outras providências. (Regime de Urgência). Regime de Urgência não aprovado 
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com oito votos desfavoráveis. Não havendo mais o que tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia Treze de Março de Dois Mil 

e Vinte e Cinco. Do que eu, Lúcia Gleidevania Rabelo, Primeira Secretária, determinei 

que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e 

pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Presidente: __________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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